

1859 aug. 23 / 10.
K 513

Kezves, Szanyom!



Ime, a te kielégítetlen és szokatlan bard,
tad ismét egy nagy dologra kéi jól segedes.

Bevégertem Coakról is költői berréje,
mes, melynek várlatai mult majusokan
mutattam von aled. fő, hogy az impurum
ittévesztésparagával ne kelljen verődő —
riortáram is frémódra s most is külvőm
azon egytsem bíreket: oward is s ki,
febb meglegyereides, könyvelőszé oláled c,
gyenesen a fővegher vés, plajbátold
danz gene, a nagybakhat pedig, pl. ára,
lakitáfra vonatkozolat, küön — alárlé,
velben ked meg, ahát ha azs röfödel —
ind meg mikorra — ei én fremityesen me,
gyek utánsok —

Judod hogy ez a berréje a bátkardi fél
pályán alar ez idén megjelenni s mivel
oda, btober végével mindenkép kimota,
kódra kell megékeznie, hogy hofpafája
melleit egy imihenamolyan scripor által

11
1.

ittendően lekörmötőd keffél; legfölebb fejttem,
bervejevel ujja kezembem kell lennie. de
ha igen nagyon nem rojtad: egy hónap alatt
vetsz, tudom, ~~de~~ elég időt ved'. En fejttem
vele, ezen axent, sőt a végén egy kiffé'
üstem magam, mert minden áron szoktam
hoagy te okvan, sikedet vegyem róla. Igen
kifőnném, ha nem val apróteloffágokra teje',
nének ki megjegyzésid, hanem a Compositio,
van is a fölé hibáhas kijelölőd; én nem
vagyok rest s a min csak lehet, utánja,
vitáfs sennék. Vagyon a jó ének jófele
vesméntele jól van-e válaszva? Kérel',
van elég epicusok-e - s egyenként a magot
énekeit tárgyához illenek-e? Legnekékelesed
az Orade halála - vagyon ezt nem kellene
-e egészen ujja imeni? Por, Dono,
los quasi belkiismerete a darabnak, előző
Csák, végül Károly irányában - nem is,
gen abstract-e? Vagyon a mi az egész mű
irányja, ki van-e kellőleg ültetve: hogy
bár Csák áll a jog - és Károly a bitorklás
terén eszméileg: de még is Csák a bitor, kis
ön büne buktat meg, Károly pedig az kis
a nemzetjára királynak kíván, s így az

irod kövönnyel s' a frükkelbi jögnál len,
több igazságokat kell győzni. Ez festse csak
az által van rézre, hogy károly mint az
mes jellem van jöknésre s' hova tovább mind
több s' erősebb mellese a nemzeti rokonság,
v. stb. stb. Valyon az egész ellegé a kistonia
felkémében van föltögné s' a Szilágyi Sándor
előleges aggodalmait nem telegfűtök-e? s' va,
hon azon apróságok miében a történelmet elker,
tem, nem rézre-e ki? Leginkább, jelesen, az
Eraszmet s' David Közi quasi - perelen? -
minél alábbá minis, de frükkelbi gárel láttam
azért hogy az Anode ház is a főtörténet közis
szépkavádás ne legyen. Jgyelertem ugy fonnis
az egészes ótave, hogy ne legyen híz vagy
meg több efeménym s' meg is elég változatos
faj ... de ez hogy rikenül a perkerében? s' a
kivételben? -

Attól hogy mind e kérdéseket magam föltes,
fenn, láthatod hogy igen megköszönöm ha e,
gém "frükkelbi" nyilatkozol, okira kélek is.

Fonni mind aztal bizony hogy te s' Sándor
lággi a vacatióba! jár hert Goubán nála töl,
senderek - stán Jonyá is eljő" az idő a,
lat. Hgy lett-e? Akkor én is elmegyek, - min
Makomed a hegyhez, halott, egyben a hegy is
igen könnyen eljöhene hozzám. Attól nem is

menedek le. - Ezáltalommal igen jó módunk
volna értekezni Csák felől s te mennéve lennél
az irás unalmasságától.

Pozsaff meg íves Tankönyv e bajz's mit
nyakadba veszedem. Teleséged kezeis, "Tul",
Csánsae s lauis, mindenképeled pedig séged
örökösök.

K. Millós 1859. Aug. 23k

Ácsok

